
 

 

Pflichtpraktikant (m/w/d) im Bereich Ernährung 1. Mannschaft 
Praktikum (6 Monate)            Taunusstein-Wehen       01.08.2025 

 

Der SV Wehen Wiesbaden ist der Fußballverein in der hessischen Landeshauptstadt im Herzen des Rhein-Main-
Gebiets. Seit seiner Gründung im Jahre 1926 hat der SVWW vielfältige Stationen durchlaufen und es im Laufe der 
2000er Jahre bis in den Profibereich geschafft. „Das W vereint“ ist dabei nicht nur ein Slogan, sondern das 
Markenversprechen. 

Welche Aufgaben dich bei uns erwarten 

• Unterstützung/ Beratung der Spieler in Sachen Ernährung und Nahrungsergänzung in Zusammenarbeit mit den 
Athletiktrainern 

• Erstellung eines Ernährungskonzepts für Auswärtsfahrten, Heimspiele und Mahlzeiten zwischen zwei Einheiten  
• Kommunikation Hotels und Catering in Zusammenarbeit mit dem Teammanager (Auswahl der Speisen etc.) 
• Bewertung verschiedener Anbieter von Nahrungsergänzungsmitteln 
• Erstellen individueller Ernährungspläne bei Bedarf 

  
Das zeichnet dich aus 

• Studium der Sportwissenschaften, Ernährungswissenschaften oder ähnliches (mindestens 3. Semester)  
• Gute Kenntnisse im Umgang mit den MS-Office Programmen  
• Begeisterung für gesunde Ernährung und Sport 
• Hohe empathische Fähigkeiten und leistungsorientiertes Arbeiten  
• Kreativität sowie eine ausgeprägte Kommunikationsstärke  
• Eine sorgfältige und eigenständige Arbeitsweise  
• Mut eigene Ideen voranzubringen 

Das bieten wir dir 

• Ein Arbeitsplatz in einem emotionalen Umfeld mit spannendem Einblick in die Welt des Profifußballs  
• Ein sportbegeistertes, dynamisches Team mit Spaß an der Arbeit  
• Du kannst deine eigenen Ideen einbringen  
• Verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Aufgaben in einem ambitionierten Fußballverein  
• Flache Hierarchien  
• Persönliche Mehrwerte, wie z. B. großartige Mitarbeiterevents (z.B. Auswärtsfahrten), Rabatte im  

Fan- und Ticketshop   

 
 
Wenn wir Dein Interesse geweckt haben, freuen wir uns auf Deine Bewerbung per E-Mail an personal@svww.de. Wenn 
Du die eine oder andere Anforderung noch nicht erfüllst, setzen wir auf Deine Lernfähigkeit und freuen uns auf Deine 
Bewerbung. 


